Oépa 2°
2.1.
a) Na petadépete otV KOAA 0OG CUUMANPWHEVO TOV TIOPAKATW TIVOKA LE TO

XNHULKO TUTIO ) TO OVOUA TWV TIOPAKATW EVWOEWV:

XnNUikoG tumog | Ovopa

a H3PO4

B o&eidlo Tou aoPBeotiou

(uovadeg 3)
B) Aivovtal ta otoweila : 1 X, 17 W, g =.
i. Na ypayete tnv katavoun nAektpoviwv o otifadeg Twv otoeiwv X, W, =
(uovadeg 3)
ii. No xapaktnploete TIC MOpAKATW TTPOTACELS WG OWOTEC (2) } AavOaouéveg
(A) .
1. To otoleio X gival pétaAro.
2. MetafV twv otoeiwv X kat W oxnuatiletal opolomoAlkog Seouodc.
3. MetafV twv otoyelwv X Kat = oxnuatiletot LOVTIKOG SEGUOGC.
(uovadec 6)
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2.2. Na CUMITANPWOETE TIG XNULKEG ELOWOELS (TPOLOVTA KOl CUVTEAEOTEG) TWV TAPAKATW
avTIOpAcEWV TIOU YivovTal OAEC.
a) Mg(s) + AgNOs(aq) —
B) K»,COs(aq) + HCl(aq) —>
v) Ca(OH)>(aq) + H;S04(aq) —
(uovadeg 9)
Na avadépete tov Adyo Ttou yivovtal oL avtiSpaoelg a Kal B. (uovadec 4)
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